

## Книгу «Зірки спорту Приудайського краю» презентували в Чернігові

**К**нигу написав заслужений працівник фізичної культури та спорту України, заслужений тренер України, тренер членів Національної збірної України з 2005 року Михайло Марченко. Перший том «Хто не знає своєї історії, у того немає майбутнього» – про історію розвитку фізичної культури та спорту в одному з найдавніших регіонів Південної Сіверщини. Другий – «Спортивна честь і хвала Приудайщини» – про життя та діяльність видатних спортсменів, тренерів, людей, котрі своїми досягненнями в житті завдячують спорту; про меценатів та майбутніх олімпійців Прилуччини й усього Приудайського краю.

Перший заступник голови обласної ради Ніна Лемеш – про неї як про визначну біатлоністку України також розповідається у виданні – відзначила видатну працю Михайла Марченка як тренера на теренах українського спорту, його новаторство у підготовці спортсменів та високі досягнення, а також копітку роботу з підготовки, збирання матеріалів та написання двотомника.

Багато добрих слів сказали про автора і його твір начальник Управ-

ління сім'ї, молоді та спорту, а також депутат VII скликання Чернігівської міської ради, відомий біатлоніст Андрій Дериземля; підприємець і меценат із Прилук Андрій Рожко; директор Департаменту сім'ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА Андрій Шеменько та багато інших – спортсменів, вихованців Михайла Марченка, тренерів, викладачів, спортивних журналістів...

Як зазначив сам автор публіцистичного видання, робота над книгою,



де розміщено матеріали про 145 спортсменів, їхніх тренерів, фізкультурників та меценатів, тривала упродовж п'яти років. Близько тисячі фотографій проілюстрували два томи видання.

Михайло Марченко висловив

вдячність за фінансову підтримку у виданні книги Відділенню Національного олімпійського комітету України в Чернігівській області і особисто Ніні Лемеш. Відтак примірники видання, а також книги Олімпійської бібліотеки НОК України, котрі пред-

ставила загалу перший заступник голови Відділення НОК України в Чернігівській області Ніна Лемеш, були передані до бібліотек Чернігова.

**Людмила ПАРХОМЕНКО**

Фото з сайту

Чернігівської обласної ради

## Олімпійські ігри стартували. Вболіваймо за наших!



**23** липня у японському Токіо стартувала найграндіозніша спортивна подія чотириріччя – Ігри XXXII Олімпіади.

Цього дня в Україні проводяться олімпійські урочистості – церемонія підняття Державного Прапора України та прапора Національного олімпійського комітету України. Тренери спортсмени, представники влади, вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл, уболівальники виходять на площі, стадіони, спортивні майданчики, щоб відзначити це свято.

Урочистості з почесними гостями відбулися і на Красній площі Чернігова. Державний прапор України підняли майстер спорту України міжнародного класу з боксу, учасник літніх Олімпійських ігор Дмитро Митрофанов та наша видатна біатлоністка, учасниця Олімпійських ігор, перший заступник голови відділення НОК України в Чернігівській області, перший заступник голови обласної ради Ніна Лемеш. Вітання Президента Національного олімпійського комітету Сергія Бубки оголосив заступник голови відділення Національного олімпійського комітету України в Чернігівській області, учасник п'яти зимових Олімпійських ігор Андрій Дериземля.

З вітальним словом до присутніх звернувся голова Відділення НОК України в Чернігівській області Валерій Куліч: «Сьогодні справжнє Олімпійське свято – відкриття XXXII літніх Олімпійських ігор. Хочу побажати нашій збірній команді, нашим спортсменам успіху та перемоги. А нашим юним спортсменам, які присутні на цій площі, бажаю кожному особисто досягти таких висот у спорті, щоб у майбутньому вони змогли взяти участь у великій церемонії підняття Олімпійського прапора в тих країнах, де відбуватимуться Олімпійські ігри. Вболіваймо за наших!»

Варто зазначити, що Чернігівщину на цих іграх представляє заслужений майстер спорту з кульової стрільби, олімпійська чемпіонка з кульової стрільби 2004 року та дворазова бронзова призерка Олімпійських ігор 2012 року Олена Костевич. Наша землячка несла прапор збірної України на Олімпіаді-2020 у Токіо.

## «Читай – допомагай»



**3**13 липня стартував благодійний літературний проєкт «Читай – допомагай», який має на меті зібрати кошти для придбання обладнання Cytospin-4 та дороговартісних медикаментів для гематологічного блоку Чернігівської обласної дитячої лікарні. Завдяки цьому обладнанню можна буде визначити злаякісні клітини у спинномозковій рідині на ранніх стадіях захворювання. **Діагноз – гострий лімфобластний лейкоз. І тим самим врятувати життя не одній онкохворій дитині.**

Пресконференція з нагоди презентації проєкту відбулася у пресцентрі «Деснянської правди» DPNEWS.COM.UA. Захід проходив за участі авторок проєкту Наталії Черевко та Анни Гальперіно.

За словами Наталії та Анни, це мав би бути освітній комерційний проєкт для батьків за участю лікаря-гематолога Єгора Павленка. Та коли вони захотіли поспілкуватися з лікарем, їм сказали, що у нього у відділенні наразі з 25 ліжок 25 зайняті онкохворими дітьми. Найменшому пацієнтові рік і дев'ять місяців. Лікаря зараз не до проєкту, бо він «живе у відділенні». Тоді дівчата вирішили, що проєкт має бути некомерційним, більш масштабним, у якому поєднують благодійність із літературою.

– Ще на початку самої ідеї проєкту до нього долучилося дуже багато небайдужих чернігівців, а тепер учасником марафону може стати кожен охочий. Для цього потрібно записати на відео свій улюблений поетичний твір; викласти його в соцмережу з хештегами «Читай. Допмагай»; перерахувати кошти на благодійну організацію «ЕВУМ» і позначити п'ятьох друзів, передавши естафету. Наш проєкт – це проєкт про любов. Любов до життя, до справи, якою ти займаєшся, до літератури, нашого міста. Він не матиме географічних меж, адже в ньому можуть брати участь усі. Ми не знаємо, скільки людей у ньому візьме участь і скільки він триватиме. Це залежить від кожного з нас. Але є певні цифри, які потрібні на придбання обладнання та ліків, – говорить Наталія Черевко.

Авторки проєкту хочуть придбати одразу кілька апаратів. Ціна одного – близько 300 000 гривень. Лікар-гематолог Чернігівської обласної дитячої лікарні, гендиректор ГО «ЕВУМ» Єгор

Павленко пояснив специфічність та необхідність даного апарату для нашої лікарні.

– Обладнання орієнтоване на діагностику злаякісних новоутворень. Воно допомагає швидко зорієнтуватися у тому, з якою саме проблемою ми маємо справу та якими будуть наші подальші кроки у лікуванні. Зараз нам доводиться відправляти аналізи до Києва і чекати результатів від одного до двох днів. Так ми втрачаємо час. Отримання швидких аналізів відіграє вкрай важливу роль, адже діти до нас потрапляють, як мінімум, на 9 місяців, а то й на рік. І швидка діагностична допомога дуже важлива, бо від цього залежить життя хворого. Чим швидше встановиш діагноз нейрорлейкемії, тим швидше почнеш терапію, тим більший шанс на одужання і менші ризики ускладнення, – пояснив Єгор Павленко.

Долучаючись до проєкту «Читай – допомагай», ми не лише допомагатимемо рятувати маленькі життя, а й робитимемо наш Чернігів ще більш літературним, читаючим і добрим. А по завершенню марафону відбудеться камерний літературний вечір, на якому читатимуть свої улюблені твори політики, бізнесмени, меценати.

– Це буде маленьке свято доброти й підтримки. Відомі люди долучатимуться до нашого проєкту для того, щоб іще більше залучити коштів на купівлю обладнання для гематологічного блоку Чернігівської обласної дитячої лікарні. І чим швидше воно у нас з'явиться, тим буде краще для наших дітей. Ми дуже раді, що нам удалося об'єднати нашу громаду та залучитися підтримкою політиків, влади, підприємців. Дякуємо всім, хто підтримує цей проєкт. Дуже приємно, що жоден із тих, кому ми розповідали про нього, не залишився байдужим. І ми закликаємо взяти участь

у проєкті якомога більше людей, незалежно від географії. Нехай учасники проєкту читають вірші та допомагають онкохворим діткам, – каже Анна Гальперіна.

До благодійного проєкту «Читай – допомагай» уже долучилося чимало чернігівців – представники влади, бізнесу, освіти, літератори, блогери. До пресцентру «Деснянської правди» DPNEWS.COM.UA прийшли підтримати проєкт перший заступник голови Чернігівської обласної ради Ніна Лемеш, депутат Чернігівської обласної ради Григорій Ткаченко, депутатка Чернігівської міської ради Юлія Дарницька, президент Чернігівської регіональної торгово-промислової палати Костянтин Іванов, директор ТОВ «ВІВАТ ТРЕЙДІНГ» Владислав Стамбурський, директор приватної школи «МудраАнгелики» Неля Лаврінченко, блогер Макс Садовський.

– «Читай – допомагай» – це проєкт об'єднання заради великої доброї справи. Насправді, кожен мешканець Чернігівщини – велика особистість, яка багато що може. Якщо людина одна, то вона не всесильна, але якщо нас багато, то нам під силу все. Саме об'єднання дає поштовх, підтримку та результат таким великим ініціативам. Хочеться, щоби кожен, незалежно від своїх доходів і статусу, долучився до цього проєкту і став частинкою величезної команди. До цієї акції долучаються депутати, підприємці, також спортивна спільнота. Наші відомі чернігівські спортсмени стають амбасадорами у своїй сфері. Вони теж поширюватимуть і пропагуюватимуть цю благодійну акцію, – говорить Ніна Лемеш.

– Я із задоволенням приєднався до благодійного проєкту «Читай – допомагай», бо проблема здоров'я дітей є вкрай важливою. І це чудово, що навколо неї об'єднується вся громада міста, підприємницький загал. Сподіваюся, цей проєкт захопить ще більше небайдужих ділових людей і ми всі разом зможемо придбати дороговартісне обладнання та медикаменти для онкохворих дітей. Як показав досвід минулого року, коли ми збирали гроші на костюми індивідуального захисту для медиків, 300 000 гривень – це підйомна сума, яку всі разом ми зможемо зібрати, – каже Костянтин Іванов.

– Для цього проєкту я обрала вірш Ліни Костенко «Крила». У ньому поетеса стверджує, що духовно багата людина здатна на все. Адже людина, хоч не літає, – а крила має. Я думаю, що крила є у авторів проєкту «Читай – допомагай» і у кожного, хто долучиться до нього, – переконана Юлія Дарницька.

**Валентина НАУМЕНКО**

АТ КБ ПРИВАТБАНК  
UA 49 305299 000026007036302886  
ЄДРПОУ 43484091  
МФО 305299  
Призначення платежу: Читай Допмагай